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- Luận án làm rõ những vấn đề lý luận quản lý nhà nước đối với phát triển du lịch bền vững, đã nghiên cứu tác động của du lịch và so sánh các yếu tố được coi là bền vững với các yếu tố được coi là không bền vững, đã chỉ ra tác động của du lịch trên cả ba lĩnh vực kinh tế, môi trường, xã hội làm cơ sở để đề xuất các nhóm giải pháp quản lý nhà nước địa phương đối với phát triển du lịch bền vững nói chung và tại một số tỉnh miền Trung nói riêng.
- Luận án đã phân tích thực trạng quản lý nhà nước địa phương đối với phát triển du lịch bền vững tại một số tỉnh miền Trung, trong đó tập trung các nội dung: tổ chức thực hiện các chính sách, xây dựng chiến lược, quy hoạch; nhận xét đánh giá thực hiện chiến lược; tổ chức chỉ đạo, điều hành, kiểm tra, kiểm soát hoạt động du lịch; đào tạo bồi dưỡng phát triển nguồn nhân lực; phương thức điều hành và kiểm tra, kiểm soát. 
- Luận án đã nêu rõ quan điểm, mục tiêu, định hướng, phương hướng hoàn thiện và giải pháp chủ yếu để phát triển du lịch miền Trung trở thành ngành kinh tế động lực. Trên cơ sở quan điểm, mục tiêu, định hướng phát triển của ngành du lịch Việt Nam, định hướng phát triển KT-XH nói chung và du lịch nói riêng của các tỉnh miền Trung; NCS đã đưa ra một số nội dung chủ yếu nhằm hoàn thiện công tác QLNN địa phương đối với phát triển du lịch bền vững tại một số tỉnh miền Trung. Cụ thể đã giải quyết những nội dung sau: (1) Dự báo phát triển du lịch các tỉnh miền Trung đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030 bao gồm: định hướng phát triển KT-XH các tỉnh miền Trung đến năm 2030; dự báo phát triển du lịch các tỉnh miền Trung đến năm 2030. (2) Biện pháp bảo đảm thực hiện phương hướng hoàn thiện QLNN địa phương với phát triển du lịch bền vững tại một số tỉnh miền Trung. Trong nội dung này, NCS tập trung vào 4 vấn đề là: Chuẩn bị nguồn nhân lực cho phát triển du lịch; giải quyết vốn đầu tư cho phát triển du lịch; cải cách thủ tục hành chính để phát triển du lịch; xã hội hoá một số lĩnh vực trong hoạt động du lịch. (3) Kiến nghị với Chính phủ, các Bộ, ngành trung ương về hoàn thiện một số chính sách, tạo cơ chế nhằm giúp cho các tỉnh miền Trung có điều kiện phát triển du lịch. 
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SUMMARY  

NEW CONTRIBUTIONS OF THE DOCTOR THESIS
1. Name of researcher: NGUYEN HOANG TU

2. Topic of the Thesis: Local State Administration for sustainable tourism development in some provinces at Central Vietnam.
3. Faculty:  Economic Management



4. Code:  62.34.04.10

5. Name of the first instructer: ASS Prof.Dr. Bui Xuan Nhan
    Name of the second instructer:             Dr. Ha Van Sieu
6. New contributions of the Thesis: 

- The Thesis had clarified the theoretical issues of state management for sustainable tourism development, had researched the impacts of tourism and compared the sustainable factors and unsustainable factors as well. In addition, the Thesis had shown the impacts of tourism on the three fields which are economy, environment and society, as a basis for proposing Local State Administration solutions for sustainable tourism development in general and in some central provinces in particular.
- The Thesis had analised the current situation of Local State Administration for sustainable tourism development in some central provinces, focusing on the these subjects: implementation of policies, strategy development, planning; evaluating implementation of strategies; organising and directing, operating, inspecting and controlling tourist activities; training and developing human resources; operating and inspecting, controlling methods.
- The thesis had clarified the points of view, targets, directions for completing and principal solutions for developing central provinces’ tourist to became dynamic economic sectors. Based on these views, targets, development orientations of Vietnam's tourism industry, the socio-economic development in general and tourism of central provinces in particular; the Thesis has launched major subjects in order to improve the work of Local State Administration for sustainable tourism development in some central provinces. Specifically, they are: 
(1) The forecasts of tourism development in central provinces until 2020 and orientation for 2030 including: the socio-economic development of central provinces until 2030; forecasts of tourism development in central provinces until 2030. 
(2) Solutions for ensuring the implementation of Local State Administration for sustainable tourism development in some central provinces. In this subject, the Thesis had paid attention on four issues including: Preparation of human resources for tourism development; settlement of investment capital for tourism development; reform of administrative procedures for tourism development; socialisation of some areas in tourism activities. 
(3) Recommendations to the Government, Ministries, central agencies for completing policies, creating mechanisms with the aim of helping central provinces have conditions for tourism development.
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