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THÔNG BÁO
(V/v sửa đổi điều kiện tham dự thực tập và làm tốt nghiệp khóa học đối với ĐHCQ K50, khóa cũ và sinh viên học chương trình 2 năm học 2017-2018)

Căn cứ Quy định số 705/QĐ-ĐHTM-QLĐT, Quy định số 706/QĐ-ĐHTM-QLĐT về việc thực tập và làm tốt nghiệp đối với các lớp đại học chính quy khóa 50 các lớp đại trà, các lớp chất lượng cao (50DD &50HH), sinh viên khóa cũ và sinh viên học chương trình 2 năm học 2017-2018; nhằm tạo điều kiện cho sinh viên sớm hoàn thành khóa học, nhà trường sửa đổi điều kiện tham dự thực tập và làm tốt nghiệp khóa học như sau:
- Để được đi thực tập tổng hợp sinh viên phải tích lũy các học phần trong chương trình đào tạo của chuyên ngành đang theo học tối thiểu 104 tín chỉ đối với các lớp đại trà và 114 tín chỉ đối với các lớp chất lượng cao (50DD &50HH) tính đến thời điểm đi thực tập tổng hợp. Số tín chỉ các học phần mà sinh viên đã đăng ký học trong học kỳ 1(2017-2018) sẽ được tạm tính là đã tích lũy.
- Để được làm khóa luận tốt nghiệp sinh viên phải tích lũy các học phần trong chương trình đào tạo của chuyên ngành đang theo học tối thiểu 101 tín chỉ đối với các lớp đại trà và 111 tín chỉ đối với các lớp chất lượng cao (50DD &50HH) tính đến thời điểm đi làm khóa luận tốt nghiệp.
	Căn cứ các quy định trên, yêu cầu phòng Quản lý đào tạo, các Khoa  phổ biến đến tất cả sinh viên K50, khóa cũ, sinh viên học chương trình thứ 2 biết và thực hiện. Sinh viên  đủ điều kiện đi thực tập và làm tốt nghiệp theo quy định trên nếu chưa đăng ký đi thực tập và làm tốt nghiệp trực tuyến trên phần mềm quản lý đào tạo của nhà trường phải đăng ký vào thời gian đăng ký học tập  bổ sung đợt 1 từ ngày 04/12/2017 đến 08/12/2017. Danh sách sinh viên đủ điều kiện đi thực tập tổng hợp được thông báo trên trang web: http://dangky.tmu.edu.vn, http://daotao.tmu.edu.vn và gửi các khoa chuyên ngành, khoa Đào tạo quốc tế trước ngày 15/12/2017. Trong quá trình thực hiện nếu có gì vướng mắc đề nghị Trưởng các khoa phản ánh cho Ban giám hiệu (qua phòng Quản lý đào tạo) để kịp thời giải quyết.
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