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          QUY ĐỊNH

Về  trợ cấp sinh viên nghèo và khó khăn đột xuất
I. Sinh viên nghèo vượt khó:

1. Đối tượng: 

Sinh viên là thành viên của hộ gia đình thuộc một trong các đối tượng:

- Hộ nghèo theo tiêu chuẩn quy định của pháp luật.

- Hộ gia đình hoàn cảnh khó khăn, có mức thu nhập bình quân đầu người tối đa bằng 150% mức thu nhập bình quân đầu người của hộ gia đình nghèo theo quy định của pháp luật.

2. Tiêu chuẩn và thủ tục xét trợ cấp: Việc xét trợ cấp sinh viên nghèo vượt khó được thực hiện theo học kỳ theo các tiêu chuẩn và thủ tục như sau:
a. Tiêu chuẩn:

Sinh viên thuộc đối tượng xét có kết quả học tập học kỳ đạt từ loại Khá trở lên, kết quả rèn luyện từ loại Trung bình khá trở lên.
b. Thủ tục: 

- Sau khi có kết quả học tập và rèn luyện của học kỳ, sinh viên đủ tiêu chuẩn làm đơn đề nghị nhà trường xem xét trợ cấp cùng các giấy tờ xác nhận hoàn cảnh gia đình khó khăn của chính quyền địa phương (riêng đối với sinh viên hộ nghèo nếu sổ hộ nghèo vẫn còn thời hạn không cần có xác nhận). Đơn và các giấy tờ xác nhận hoàn cảnh khó khăn của sinh viên gửi Khoa quản lý. 
- Khoa quản lý xem xét và làm thủ tục đề nghị Ban Giám hiệu xét trợ cấp (qua phòng Công tác chính trị và sinh viên). 
- Hội đồng cấp trường sẽ họp và xem xét thông qua đề nghị trợ cấp. Mức trợ cấp do Hiệu trưởng quy định trên cơ sở quy chế chi tiêu nội bộ của trường.
II. Sinh viên có khó khăn đột xuất: 
1. Đối tượng xét: Sinh viên mà gia đình gặp khó khăn về tài chính do tai nạn, bệnh tật, thiên tai, hoả hoạn, dịch bệnh, bố (mẹ) mất trong thời gian theo học. Mỗi sinh viên được xét trợ cấp 1 lần trong 1 năm học. 
2. Thủ tục xét trợ cấp:

- Sinh viên thuộc đối tượng làm đơn xin xét trợ cấp khó khăn đột xuất, nêu rõ lí do, có xác nhận của Ủy ban nhân dân xã, phường, thị trấn nơi cư trú gửi Khoa quản lý.
- Khoa quản lý xem xét và làm thủ tục đề nghị Ban Giám hiệu xét trợ cấp (qua phòng Công tác chính trị và sinh viên). 

- Phòng Công tác chính trị và sinh viên xem xét trình Ban Giám hiệu ra quyết định trợ cấp. Mức trợ cấp khó khăn đột xuất do Hiệu trưởng quy định trên cơ sở quy chế chi tiêu nội bộ của trường.

Quy định này thực hiện từ năm học 2007 - 2008. Trong quá trình thực hiện, nếu có vấn đề phát sinh, các đơn vị có liên quan phản ánh với Ban Giám hiệu (qua phòng Công tác chính trị và sinh viên) để xử lý.  
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