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Hà Nội, ngày 04 tháng  12  năm 2008


QUI ĐỊNH

V/v thực tập và làm tốt nghiệp đối với đại học chính quy khoá 41 

và cao đẳng khoá 10, năm học 2008–2009

Căn cứ QĐ số 25/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 26/06/2006 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Qui chế đào tạo đại học và cao đẳng chính qui;


Căn cứ QĐ số 700 TM/ĐT ngày 22/09/2005 của Hiệu trưởng Trường đại học Thương Mại về việc ban hành chương trình giáo dục đại học các chuyên ngành đào tạo trình độ đại học;

Căn cứ QĐ số 1023/TM-KHĐN ngày 25/09/2006 của Hiệu trưởng Trường đại học Thương Mại về việc ban hành chương trình giáo dục đại học các chuyên ngành đào tạo trình độ cao đẳng.


Trên cơ sở kế hoạch giảng dạy học tập năm học 2008-2009, Trường qui định việc thực tập và làm tốt nghiệp đối với  khóa 41 và CĐ 10 như sau:

1. Điều kiện tham dự làm tốt nghiệp khóa học:


Để được đi thực tập và làm tốt nghiệp khoá học, sinh viên phải tham gia đầy đủ số học phần qui định theo chương trình đào tạo của từng chuyên ngành cho cả khóa học, trong đó số học phần bị điểm < 5 của khóa học không quá 4 tín chỉ.

2. Lịch thời gian:


- Hệ thống ôn thi cuối khóa học phần Chủ nghĩa Mác–Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh từ 12-16/01/2009.

- Thi cuối khóa học phần Chủ nghĩa Mác-Lênin và Tư tưởng HCM: 07/02/2009
- Các Khoa phổ biến kế hoạch thực tập; tập huấn điều tra, khảo sát; cấp giấy giới thiệu; sinh viên liên hệ địa điểm thực tập trong thời gian từ 09/02/2009 đến 13/02/2009    

2.1 Đối với K 41:


- Sinh viên đi thực tập tổng hợp 3 tuần từ 16/02/2009 đến 06/03/2009. Tuần thứ nhất, sinh viên tìm hiểu về: cơ cấu tổ chức, hoạt động kinh doanh của đơn vị  thực tập và tổ chức khảo sát, phỏng vấn (theo mẫu Phiếu điều tra trắc nghiệm, mẫu phỏng vấn của các khoa chuyên ngành); Tuần thứ hai, sinh viên thu thập Phiếu điều tra trắc nghiệm, phỏng vấn, làm báo kết qủa xử lý điều tra, phỏng vấn theo Phiếu điều tra trắc nghiệm , phỏng vấn và nộp cho giáo viên hướng dẫn Báo cáo kết quả điều tra, các ghi chép phỏng vấn cùng các Phiếu điều tra trắc nghiệm đã thu đựơc; đề xuất vấn đề nghiên cứu làm đè tài luận văn/chuyên đề tốt nghiệp vào buổi cuối cùng của tuần thứ 2 (Các giáo viên hướng dẫn, Bộ môn tổ chức xét chấp nhận/không chấp nhận Báo cáo kết quả điều tra, phỏng vấn và vấn đề đề xuất làm luận văn/chuyên đề của sinh viên và báo cáo kết quả cho Khoa chuyên ngành vào đầu tuần thứ 3. Các báo cáo không được chấp nhận, sinh viên phải làm lại đến khi đuợc bộ môn chấp nhận theo đúng các quy định của các khoa chuyên ngành); Tuần thứ 3, sinh viên tiếp tục thực tập tại doanh nghiệp, khảo sát thực tế chuyên sâu để phục vụ viết chuyên đề, luận văn theo hướng đề xuất làm đề tài luận văn/chuyên đề tốt nghiệp; nhận giáo viên hướng dẫn chuyên đề, luận văn tốt nghiệp.  

     * Với sinh viên làm chuyên đề:


+ Sinh viên làm chuyên đề tốt nghiệp 6 tuần từ 09/03/2009 đến 18/04/2009 theo đề tài được duyệt dưới sự hướng dẫn và quản lý của giáo viên hướng dẫn được phân công, nộp chuyên đề vào cuối tuần thứ 6 ngày 17/04/2009 cho giáo viên hướng dẫn. Các Bộ môn chấm chuyên đề từ 18 -22/04/2009  và nộp kết quả cho các Khoa chuyên ngành vào ngày 23/04/2009.  


+ Sinh viên ôn thi tốt nghiệp 2 học phần cơ sở và ngành từ 20/04/2009 đến 08/05/09. Thi tốt nghiệp ngày 09/05/2009


+ Các Bộ môn chấm thi tốt nghiệp  từ 11/05/2009 đến 22/05/2009

     *Với sinh viên làm luận văn:


+ Sinh viên làm luận văn tốt nghiệp 8 tuần từ 09/03/2009 đến 03/05/2009 theo đề tài được duyệt dưới sự hướng dẫn và quản lý của giáo viên được phân công hướng dẫn; nộp luận văn ngày 06/05/2009   


+ Các Bộ môn tổ chức bảo vệ luận văn 2 tuần từ 11/05/2009 đến 22/05/2009

- Tổng kết lớp  từ 25/05/2009 đến 29/05/2009


- Bế giảng khóa học dự kiến vào các ngày 26, 27/06/2009


- Thi tốt nghiệp lần 2 dự kiến trong thời gian từ 12-20/09/2009

2.2 Đối với Cao đẳng 10 :


- Sinh viên đi thực tập tổng hợp 5 tuần từ 16/02/2009 đến 20/03/2009 theo đề cương và làm báo cáo thực tập tổng hợp theo hướng dẫn của khoa chuyên ngành, trong đó có đề xuất vấn đề chọn làm chuyên đề tốt nghiệp và nộp cho giáo viên hướng dẫn vào cuối tuần thứ 4. Giáo viên huớng dẫn và bộ môn xét báo cáo tổng hợp được chấp nhận/không được chấp nhận (nếu báo cáo không được chấp nhận, sinh viên phải thực tập tổng hợp lại); chuẩn lại tên đề tài làm chuyên đề cho sinh viên và báo cáo cho  Trưởng khoa để khoa phê duỵệt tên đề tài và phân công giáo viên hướng dẫn chuyên đề vào cuối tuần thứ 5. Tuần thứ 5, sinh viên tiếp tục thực tập chuyên sâu tại cơ sở thực tập theo vấn đề đã đăng ký làm đề tài tốt nghiệp;


- Sinh viên làm chuyên đề tốt nghiệp 4 tuần từ 23/03/2009 đến 17/04/2009  theo đề tài được duyệt dưới sự hướng dẫn và quản lý của giáo viên hướng dẫn được phân công, nộp chuyên đề vào cuối tuần thứ 4, ngày 17/04/2009 cho giáo viên hướng dẫn. Các Bộ môn chấm chuyên đề từ 18 -22/04/2009  và nộp kết quả cho Khoa 23/04/2009.  


- Sinh viên học thêm 3 tín chỉ trong 3 tuần từ 20/04/2009 đến 08/05/2009


- Tổ chức thi và chấm thi (các học phần học thêm) trong 2 tuần từ 11/05/2009 đến 22/05/2009.   

- Tổng kết lớp  từ 25/05/2009 đến 29/05/2009


- Bế giảng khóa học dự kiến 26, 27/06/2009

3. Qui định chung làm tốt nghiệp:

3.1. Hình thức và qui cách làm tốt nghiệp:


- Thi cuối khóa học phần Chủ nghĩa Mác–Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh đối với tất cả sinh viên ( với quy cách 2 TC cho K41; 1 TC cho CĐ10).


- Đối với K41 sinh viên có thể làm tốt nghiệp dưới 1 trong 2 hình thức sau:


        + Luận văn TN (tương đương 13 TC ).


        + Hoặc chuyên đề TN (tương đương 8TC), và thi tốt nghiệp 2 học phần gồm: 1 học phần cơ sở (tương đương 2 TC) và 1 học phần ngành (tương đương 3TC); đối với khoa Thương mại điện tử, sinh viên làm chuyên đề tốt nghiệp sẽ học thêm 5 tín chỉ với một số học phần theo quyết định của Hiệu trưởng thay cho thi tốt nghiệp 2 học phần. Thời gian học theo Lịch trình, Thời khoá biểu của Phòng Đào tạo;

- Đối với CĐ 10 sinh viên làm chuyên đề tốt nghiệp (tương đương 6 TC), và học thêm một số học phần với khối lượng 3 TC theo Thời khoá biểu của Phòng Đào tạo.

3.2. Chuyên đề, luận văn tốt nghiệp:

3.2.1. Đối với K41:


Mỗi SV phải có 3 tuần thực tập tổng hợp, khảo sát theo mẫu phiếu điều tra, phỏng vấn của Khoa chuyên ngành. Trong quá trình khảo sát, thực tập tại doanh nghiệp, sinh viên phải đề xuất được định hướng để đăng ký làm đề tài tốt nghiệp dưới hình thức chuyên đề hoặc luận văn tốt nghiệp. Định hướng đăng ký phải là những vấn đề đặt ra có tính thời sự cấp thiết cần phải giải quyết tại nơi thực tập và phải phù hợp với ngành/chuyên ngành đào tạo cuả sinh viên. Báo cáo tổng hợp kết quả điều tra, phỏng vấn có nhận xét và dấu xác nhận của cơ sở thực tập. 


Chuyên đề TN có qui cách từ 28 đến 30 trang (± 3 trang) đánh máy (theo hướng dẫn khung kết cấu chuyên đề tốt nghiệp của trường) do hai giáo viên chấm theo thang điểm 10 (làm tròn đến 1 chữ số thập phân), bao gồm giáo viên hướng dẫn và một giáo có đủ tiêu chuẩn và điều kiện chấm do Trưởng Bộ môn phân công.


LVTN yêu cầu các mức độ khoa học và thực tiễn cao hơn so với CĐTN, LVTN phải xuất phát từ yêu cầu thực tế và gắn với một ngành hàng hoặc một thị trường cụ thể của doanh nghiệp, có qui cách từ 45 đến 50  trang (± 5 trang) đánh máy (theo hướng dẫn khung kết cấu luận văn tốt nghiệp đại học của trường). LVTN được tiểu ban đánh giá theo thang điểm 10 (làm tròn đến 1 chữ số thập phân).


* Tiêu chuẩn viết luận văn tốt nghiệp:


Sinh viên đăng ký làm  Luận văn tốt nghiệp cần đạt được các điều kiện sau:


- Điểm trung bình chung tích lũy của khóa học lớn hơn hay bằng 6.5 và đến thời điểm xét không có học phần nào bị điểm dưới  5.

- Số lượng sinh viên làm luận văn thuộc một Bộ môn không vượt quá số lượng luận văn trong giới hạn định mức hướng dẫn của Bộ môn. Nếu số lượng sinh viên đăng ký làm luận văn vượt quá số lượng theo định mức hướng dẫn tối đa của các bộ môn thì sẽ lấy theo điểm trung bình chung tích lũy từ cao xuống thấp cho tới khi đủ số lượng định mức.

Lưu ý:  Năm học này, không nâng cấp chuyên đề thành luận văn tốt nghiệp

* Số lượng luận văn:


Để đảm bảo chất lượng của LVTN và căn cứ vào các văn bản hướng dẫn của Bộ GD &ĐT, Trường qui định số lượng tối đa số luận văn mà một giảng viên được hướng dẫn cùng một thời điểm như sau:


- GS & PGS:                                          12 LV;


- Giảng viên chính và tương đương:     10 LV;


- Giảng viên từ  5 năm trở lên:               8 LV;


- Giảng viên đang đi học:                       4 LV;


- Giảng viên đang giữ chức vụ quản lý cấp trường: không quá 7 luận văn


* Hội đồng chấm LVTN được thực hiện theo quy chế, trong đó qui định mỗi luận văn TN có tiểu ban chấm gồm 3 thành viên như sau:


+ Trưởng tiểu ban là Trưởng (phó) bộ môn hoặc cán bộ giảng dạy là giảng viên chính hoặc tương đương trở lên thuộc bộ môn có luận văn.


+ Ủy viên phản biện kiêm thư ký là giáo viên bộ môn có luận văn.


+ Một ủy viên là các nhà nghiên cứu, nhà hoạch định chính sách, nhà quản trị doanh nghiệp hoặc một giáo viên bộ môn khác có cùng chuyên ngành và nắm được chuyên môn của bộ môn có luận văn.


* Các học phần thi tốt nghiệp:


- Học phần khoa học Mác–Lênin & Tư tưởng Hồ Chí Minh (cho tất cả sinh viên các chuyên ngành): Lựa chọn 1 trong 3 học phần

1. Triết học Mác-Lênin.

2. Kinh tế chính trị Mác-Lênin

3. Chủ nghĩa xã hội khoa học 

Ngành Kế toán:

+ Thuộc phần kiến thức cơ sở: Lựa chọn 1 trong 3 học phần

1. Tài chính tiền tệ

2. Nguyên lý thống kê kinh tế

3. Marketing căn bản

+ Thuộc phần kiến thức chuyên môn: Lựa chọn 1 trong 3 học phần 

1. Kế toán tài chính DNTM

2. Tài chính DNTM

3. Phân tích kinh tế DNTM

Ngành Quản trị kinh doanh (trừ chuyên ngành Quản trị Thương mại điện tử):

+ Thuộc phần kiến thức cơ sở: Lựa chọn 1 trong 3 học phần


. Với chuyên ngành: Quản trị DNTM, Marketing TM

1. Marketing căn bản

2. Kinh tế doanh nghiệp TM, DV

3. Nguyên lý kế toán


. Với chuyên ngành Quản trị DN KS - DL:

1. Marketing căn bản

2. Kinh tế doanh nghiệp dịch vụ, du lịch.

3. Nguyên lý kế toán

. Với chuyên ngành Thương mại quốc tế:
1.Marketing căn bản

2.Kinh tế doanh nghiệp TM, DV

3.Tiền tệ–ngân hàng


+ Thuộc học phần kiến thức chuyên môn: Lựa chọn 1 trong 3 học phần  được xác định theo từng chuyên ngành đào tạo

. Với chuyên ngành Quản trị DNTM:
1. Quản trị tác nghiệp DNTM

2. Quản trị chiến lược

3. Quản trị nhân lực

. Với chuyên ngành Marketing TM:

1. Marketing TM

2. Hậu cần KDTM

3. Quản trị chiến lược

. Với chuyên ngành Quản trị DN KS – DL

1. Quản trị tác nghiệp DNDL

2. Marketing KS –DL

3. Quản trị chiến lược

. Với chuyên ngành Thương mạiquốc tế:

1. Quản trị tác nghiệp TMQT

2. Marketing TMQT

3. Quản trị TCQT

     Ngành Kinh tế:

+ Thuộc học phần kiến thức cơ sở: Lựa chọn 1 trong 3 học phần 

1. Kinh tế học vĩ mô 1

2. Tài chính–tiền tệ

3. Nguyên lý thống kê kinh tế

 + Thuộc học phần kiến thức chuyên môn: Lựa chọn 1 trong 3 học phần:

1. Kinh tế DNTM DV

2. Chiến lược và chính sách TM

3. Kinh tế thương mại

3.2.2. Đối với CĐ10


- Sinh viên đi thực tập và làm chuyên đề tốt nghiệp 9 tuần, trong đó có 5 tuần thực tập, điều tra khảo sát và viết báo cáo thực tập tổng hợp theo đề cương hướng dẫn của Khoa chuyên ngành. Trong quá trình khảo sát, thực tập tại doanh nghiệp, sinh viên phải đề xuất được định hướng đăng ký làm đề tài tốt nghiệp dưới hình thức chuyên đề tốt nghiệp đối với những vấn đề có tính thời sự cấp thiết đặt ra tại nơi thực tập và phù hợp với chuyên ngành đào tạo. Báo cáo thực tập tổng hợp có nhận xét và dấu xác nhận của cơ sở thực tập. 


- SV làm CĐTN được một giáo viên chuyên ngành hướng dẫn. Qui cách CĐTN từ 17 đến 20 trang đánh máy. CĐTN được chấm điểm như qui định đối với K41.

* Thi cuối khóa học phần Chủ nghĩa Mác–Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh : Học phần Kinh tế chính trị Mác- Lênin

4. Điều kiện dự thi và xét tốt nghiệp:


* SV được dự thi TN khi đảm bảo đầy đủ các điều kiện sau:



+ Điểm  trung bình chung của toàn khóa học phải lớn hơn hay bằng 5,0;



+ Không còn học phần bị điểm dưới 5,0;



+ Điểm chuyên đề tốt nghiệp phải lớn hơn hay bằng 5,0.


* Để được công nhận tốt nghịêp SV phải đạt được các tiêu chuẩn sau:


- Cho đến thời điểm xét TN phải đảm bảo tiêu chuẩn đạo đức, không bị kỷ luật từ mức đình chỉ học tập hay truy cứu trách nhiệm hình sự.


- Tích lũy đủ số học phần theo qui định cho từng chuyên ngành đào tạo, đạt điểm trung bình chung của toàn khóa học từ 5.0 trở lên và không có học phần nào bị điểm dưới  5.


- Luận văn; chuyên đề và các học phần  thi TN phải đạt từ 5 trở lên.


- Có chứng chỉ GD thể chất & GD quốc phòng.


Việc xét tốt nghiệp được thực hiện theo “Qui chế đào tạo đại học và cao đẳng chính qui” ban hành theo Quyết định số 25/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 26/06/2006; trong đó LV, CĐ và các học phần thi tốt nghiệp được tính vào điểm trung bình chung tích luỹ như các học phần khác (trừ học phần Mác-Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh thi cuối khóa).

* Sinh viên các khóa học trước muốn về trả nợ các học phần, đi thực tập TN, thi TN và xét tốt nghiệp cùng với K41 và CĐ10 phải làm đơn có xác nhận của công an địa phương nơi cư trú, nộp về khoa chuyên ngành. Khoa xác nhận, tổng hợp và nộp về phòng Đào tạo cùng danh sách sinh viên K 41 và CĐ 10.

5. Tổ chức thực hiện:

5.1. Các Khoa chuyên ngành


 Quản lý sinh viên và lớp sinh viên thực tập theo qui chế; Tổ chức cho các lớp tổng kết và bế giảng khóa học. Cụ thể:

5.1.1. Đối  với K41:


- Cho SV làm đăng ký tốt nghiệp, hình thức làm tốt nghiệp trước ngày 20/12/08 (theo mẫu của Phòng Đào tạo).


- Tổng hợp số lượng sinh viên đăng ký tốt nghiệp. Đối với các học phần thi tốt nghiệp có số lượng SV đăng ký < 20, Trường sẽ chuyển cho SV thi học phần khác. Các khoa lập danh sách sinh viên đăng ký thi học phần Mác-Lênin và TT Hồ Chí Minh nộp cho Phòng Đào tạo ngày 26/12/2008. Nộp danh sách đăng ký thi tốt nghiệp các học phần cơ sở ngành và chuyên môn vào tuần thứ 5 tính từ ngày sinh viên đi thực tập (sau khi đã loại bỏ danh sách của sinh viên được duyệt làm luận văn tốt nghiệp). Trường thông báo, trả kết quả xét đăng ký dự thi tốt nghiệp các học phần cơ sở và chuyên môn từ 30/03/2009 đến 04/04/2009.

- Phổ biến kế hoạch thời gian, nội dung thực tập tốt nghiệp, tập huấn khảo sát theo Phiếu điều tra trắc nghiệm và cấp Giấy giới thiệu liên hệ thực tập cho SV từ 09/02/2009-13/02/2009.


- Xét điều kiện đi thực tập theo qui định tại mục 1 và báo cáo kết quả cho Ban Giám hiệu (qua Phòng Đào tạo) ngày 27/02/2009.

- Trong tuần từ 2-6/03/2009 Khoa tổng hợp xử lý kết quả báo cáo đi khảo sát của sinh viên. Đề xuất, phân công hướng dẫn cho các Bộ môn để Trường xét duyệt.


- Các Khoa lập danh sách SV làm chuyên đề và danh sách SV đủ tiêu chuẩn viết luận văn theo điểm TBCTL từ cao xuống thấp đến 6,5 (bao gồm Họ và tên sinh viên, lớp, điẻm TBCTL, tên chuyên đề/luận văn tốt nghiệp, nơi thực tập, giáo viên huớng dẫn…) nộp cho Phòng Đào tạo ngày 06/03/2009 để quản lý và Trường phê duyệt với sinh viên làm luận văn.


- Hoàn chỉnh hồ sơ và các thủ tục cần thiết để có thể tiến hành việc xét điều kiện dự thi và xét TN theo thời gian qui định, nộp danh sách SV để xét điều kiện dự thi TN cho Ban Giám hiệu (qua phòng Đào tạo) trước ngày 10/04/2009. Xét điều kiện dự thi TN trong tuần từ 13 - 17/04/2009.

5.1.2. Đối với CĐ10:


- Cho SV làm đăng ký TN trước ngày 20/12/2008 (theo mẫu của Phòng Đào tạo).


- Các khoa B, C lập danh sách sinh viên thi tốt nghiệp học phần Kinh tế chính trị nộp về Phòng Đào tạo vào ngày 26/12/2008.

- Phổ biến kế hoạch thời gian, nội dung thực tập tốt nghiệp, tập huấn điều tra theo Phiếu điều tra trắc nghiệm và cấp giấy giới thiệu liên hệ thực tập cho SV từ 09/02/2009-13/02/2009.


- Xét điều kiện đi thực tập theo qui định tại mục 1 và nộp danh sách sinh viên làm chuyên đề cho Ban Giám hiệu (qua phòng Đào tạo) ngày 27/02/2009.


- Hoàn chỉnh hồ sơ và các thủ tục cần thiết để có thể tiến hành việc  xét TN theo thời gian qui định, nộp danh sách SV học thêm 3 tín chỉ cho phòng Đào tạo ngày 10/04/2009. 

5.2. Các bộ môn chuyên ngành:


- Các bộ môn có SV làm tốt nghiệp lập danh sách các tiểu ban chấm thi và chấm LVTN cho Ban khảo thí để Trường ra quyết định trứơc ngày20/o3/2009.


- Bộ môn và giáo viên hướng dẫn chịu trách nhiệm quản lý chuyên môn và quản lý SV được phân công hướng dẫn tốt nghiệp.


- Giáo viên hướng dẫn chấm chuyên đề tốt nghiệp của SV khi kết thúc thực tập  (chấm lần 1). Bộ môn cử người chấm 2 và nộp kết quả chấm chuyên đề tốt nghiệp về khoa chuyên ngành (theo lịch tại mục 2).

5.3. Các Bộ môn có học phần thi cuối khóa và thi tốt nghiệp:


- Làm đề cương ôn thi cuối khóa học phần Mác–Lênin theo quy định và nộp Trường (qua phòng Đào tạo) chậm nhất 19/12/2008.


- Làm đề cương ôn thi TN các học phần cơ sở và ngành theo qui định và nộp Trường (qua phòng Đào tạo) chậm nhất 03/04/2009.


- Việc ra đề thi TN được thực hiện theo qui chế hoạt động của Ban khảo thí ban hành theo quyết định số 468.1/TM- KT&KĐCL ngày 27/08/2007 của Hiệu trưởng Trường đại học Thương Mại.


- Hệ thống thi tốt nghiệp theo lịch của phòng Đào tạo (trong thời gian đã qui định ở mục 2).

5.4. Phòng Đào tạo:


- Tổ chức thi lại cho những sinh viên còn các học phần không đạt còn lần thi của khóa học theo qui định.


- Có trách nhiệm triển khai, kiểm tra nội dung và theo dõi tiến độ thực hiện các công việc theo qui chế.


- Tổng hợp và báo cáo Ban Giám hiệu các công việc phải thực hiện theo đúng lịch.


- Hoàn chỉnh các danh sách và đề nghị xét TN cho SV theo qui chế.

5.5. Phòng CTCT và QLSV:


- Tổ chức họp và xét điểm rèn luyện, xét học bổng cho SV ra trường theo qui định.


- Hoàn chỉnh hồ sơ TN chuẩn bị cho SV ra trường.


- Chuẩn bị bằng TN cho SV theo đúng lịch bế giảng.

5.6. Bộ môn TD – QS:


Phối hợp cùng phòng Đào tạo và các khoa để lập danh sách xét cấp chứng chỉ GDQP trong tháng 10/08 và chứng chỉ GDTC trong tháng 12/2008 cho sinh viên khóa 41 và cao đẳng 10 .

5.7. Các phòng Quản lý chức năng khác:


Phòng KH–TC, Công tác chính trị và sinh viên, Quản trị, Khu nội trú, Thư viện căn cứ vào nhiệm vụ được giao hoàn thành các công việc có liên quan, tạo điều kiện thuận lợi để việc làm tốt nghiệp cũng như việc ra trường của SV được thực hiện đúng tiến độ theo kế hoạch.

  KT.HIỆU TRƯỞNG
PHÓ HIỆU TRƯỞNG








            (Đã ký)









  TS Bùi Xuân Nhàn
LỊCH THỜI GIAN THỰC HIỆN KẾ HOẠCH THỰC TẬP LÀM TỐT NGHIỆP

	Thời gian
	Nội dung công việc
	Kết quả
	Người thực hiện

	02/12/08
	Xét điều kiện đi thực tập, làm luận văn, chuyên đề tốt nghiệp
	Báo cáo tổng hợp

Phiếu khảo sát

Đề xuất tên đề tài TN.
	CVQL, PĐT

	04-12-08


	Phổ biến phương pháp điều tra, khảo sát, viết báo cáo thực tập luận văn, CĐ
	
	Sinh viên, Giáo viên Khoa chuyên ngành

	05-12-08 24-12-08
	Thực tập tổng hợp, tìm hiểu đề xuất hướng đề tài luận văn hoặc chuyền đề TN.
	Báo cáo tổng hợp

Phiếu khảo sát

Đề xuất tên đề tài TN.
	Sinh viên

	26-12-08
	SV nộp báo cáo tổng hợp, đăng ký tên đề tài, phiếu khảo sát cho phòng đào tạo.
	
	Sinh viên

Phòng Đào tạo

	29-12-08
	Phòng Đào tạo chuyển báo cáo cho Khoa chuyên ngành để chấm báo cáo và phân công giáo viên hướng dẫn.
	Kết quả báo cáo

Phân công GVHD
	Khoa chuyên ngành và các Bộ môn

Phòng Đào tạo

	12-01-09
	SV đến xem kết quả báo cáo, phân công giáo viên hướng dẫn, luận văn, chuyên đề
	
	Sinh viên

Phòng đào tạo

	16-01-09
	SV đễn kết quả báo cáo, phân công giáo viên hướng dẫn tại bảng tin của Trường.
	
	Sinh viên

Phòng Đào tạo

	16-01-08

10-04-09
	Sinh viên đi thực tập Luận văn hoặc viết chuyên đề  (trong thời gian viết luận văn, chuyên đề TN sinh viên liên hệ trực tiếp với Giáo viên hướng dẫn qua Email hoặc điện thoại để đảm bảo đúng nội dung và tiến độ thực tập).
	
	Sinh viên

	13-04-09
	Sinh viên nộp chuyên đề tốt nghiệp cho phòng đào tạo. (với luận văn 26/04/2008)
	Chuyên đề: 02 quyển

Luận văn: 04 quyển
	Sinh viên

GVHD

	13/04/09
	Phòng Đào tạo chuyển chuyên đề cho Khoa giao cho Bộ môn chấm.
	
	Phòng Đào tạo

Khoa Kế toán kiểm toán.

	20/04/09
	Các Bộ môn trả kết quả chấm chuyên đề cho Phòng Đào tạo
	Kết quả chấm chuyên đề, luận văn TN
	Các Bộ môn

Phòng Đào tạo.

	22/04/09
	Sinh viên đến xem kết quả chuyên đề, luận văn tốt nghiệp tại bảng tin trường.
	
	Sinh viên


PAGE  
1

