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6. Những kết luận mới của luận án: 
6.1. Những đóng góp về mặt lý thuyết

- Định nghĩa khái niệm MBTT và dịch vụ hỗ trợ MBTT, đặc điểm của dịch vụ hỗ trợ MBTT, đề xuất việc phân loại dịch vụ hỗ trợ MBTT thành năm nhóm: dịch vụ chợ điện tử; dịch vụ đảm bảo an toàn giao dịch MBTT; dịch vụ thanh toán điện tử; dịch vụ thực hiện đơn hàng và logistics; các dịch vụ khác, làm cơ sở cho việc nghiên cứu thực trạng phát triển dịch vụ hỗ trợ MBTT tại các quốc gia, nền kinh tế trên thế giới và Việt Nam.

- Đề xuất hai mô hình cung cấp dịch vụ hỗ trợ MBTT: (i) Mô hình tích hợp chuỗi cung ứng dịch vụ hỗ trợ và; (ii) Mô hình trung gian thông tin TMĐT.

6.2. Những đóng góp về mặt thực tiễn

- Nghiên cứu kinh nghiệm phát triển dịch vụ hỗ trợ MBTT ở một số quốc gia, doanh nghiệp ứng dụng TMĐT trên thế giới, từ đó rút ra những bài học cho Việt Nam (nhất là cho các doanh nghiệp) có thể vận dụng.

- Khái quát một số điều kiện cho cung ứng và sử dụng dịch vụ hỗ trợ MBTT ở Việt Nam, phân tích và đánh giá thực trạng phát triển các dịch vụ hỗ trợ MBTT ở Việt Nam giai đoạn 2006-2011, chỉ rõ những thành công và tồn tại, nguyên nhân của thành công và tồn tại. 

- Khái quát một số dự báo về phát triển MBTT trên thế giới và ở Việt Nam, nhu cầu sử dụng dịch vụ hỗ trợ MBTT ở Việt Nam, từ đó đề xuất các giải pháp ở tầm vĩ mô (cấp chính phủ, ngành) và vi mô (cấp doanh nghiệp, người tiêu dùng) để phát triển 
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6. The thesis has obtained the main new results as follows: 

6.1. Theoretical contributions given

- The concept of online buying and online selling, the concept of online buying and selling support services, list and analysis for characteristics of online buying and selling support services, proposal for online buying and selling support services classified into five groups: electronic market services; securities services for online transactions; electronic payment services; order fulfillment services and logistics; and other services. These classifications then applied for researching on the support service status for online buying and selling in the world and Vietnam. 

- Two models proposed to provide online buying and selling support services: (i) integrating support services into supply chains model; (ii) infomediary e-commerce model.

6.2. Practical contributions given

- Lessons to be learned in developing online buying and selling support services from some countries and economies in the world for Vietnam, especially for businesses.

- Current situation assessment of online buying and selling support services in Vietnam in period 2006-2011; summary of key results achieved and main shortcomings, main reasons of achieved results and shortcomings in developing online buying and selling support services in Vietnam.

- Prospects and forecasts for developing e-commerce in the world and Vietnam to 2020; demand estimation for using online selling and buying support services in Vietnam; then recommendations proposed to enhance and promote developing the online buying and selling support services at levels of governments, enterprises and consumers in the coming time. 

