 THÔNG TIN TÓM TẮT 
VỀ NHỮNG KẾT LUẬN MỚI CỦA LUẬN ÁN TIẾN SĨ
1. Tên luận án:  Phát triển thị trường dịch vụ hỗ trợ kinh doanh cho các doanh nghiệp trên địa bàn một số tỉnh Miền Trung Việt Nam
2. Chuyên ngành:  Kinh doanh Thương mại  



3. Mã số:  62.34.01.21
4. Họ tên NCS: Đinh Văn Tuyên
5. Họ tên người hướng dẫn NCS:   
Hướng dẫn 1: PGS, TS. Nguyễn Hoàng Long

Hướng dẫn 2: PGS, TS. Lê Xuân Bá

6. Những kết luận mới của luận án: 

6.1. Về lí luận

- Luận án đã hệ thống hóa một số vấn đề lí luận cơ bản về thị trường dịch vụ hỗ trợ kinh doanh cho các doanh nghiệp; đã làm rõ một số khái niệm cơ bản, mô hình cấu trúc, nội dung, tiêu chí cơ bản đánh thị trường dịch vụ hỗ trợ kinh doanh cho các doanh nghiệp. 

- Luận án cũng chỉ rõ phương pháp luận phát triển thị trường dịch vụ hỗ trợ kinh doanh bằng cách luận giải thực chất các yếu tố ảnh hưởng đến phát triển thị trường dịch vụ hỗ trợ kinh doanh cho các doanh nghiệp của một vùng lãnh thổ.

6.2. Về thực tế

Luận án đã tiến hành phân tích thực trạng thị trường dịch vụ hỗ trợ kinh doanh cho các doanh nghiệp trên địa bàn một số tỉnh Miền Trung qua cách tiếp cận: tiếp cận phân tích thực trạng ở một số doanh nghiệp cung ứng và sử dụng dịch vụ hỗ trợ kinh doanh qua điều tra chọn mẫu bằng bảng hỏi trắc nghiệm để từ đó rút ra đánh giá chung và tìm nguyên nhân tồn tại của thực trạng thị trường dịch vụ hỗ trợ kinh doanh cho các doanh nghiệp trên địa bàn một số tỉnh Miền Trung trong giai đoạn hiện nay.

6.3. Về kết quả

Luận án đã đề xuất 3 nhóm giải pháp chủ yếu nhằm phát triển thị trường DVHTKD cho các DN trên địa bàn một số tỉnh Miền Trung: (1) Nhóm giải pháp về phía nhà nước; (2) Nhóm giải pháp về phía nhà cung ứng; (3) Nhóm giải pháp về phía nhà sử dụng.
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6. New conclusions of the Thesis
6.1. Theoritically
- The Thesis has generalized some basic theoretical issues about service market supporting business affairs for enterprises; has clarified some basic concepts, structures, contents, criteria of evaluating service market supporting business affairs for enterprises.
- The Thesis has also shown methodology on developing service market supporting business affairs by interpreting substantially the factors that affect the development of service market supporting business affairs for enterprises in a specific region.
6.2. Practically
The Thesis has executed to analyze the actual situation of service market supporting business affairs for enterprises in the Central Viet Nam Provinces through: approach analyzed actual situation of some enterprise supplying and using supporting business service via investigating to select the samples with multiple questions then draw out the general evaluation and search for causes of actual situation of the service market supporting business affairs for enterprises in the Central Viet Nam Provinces at present period.
6.3. Result
The Thesis has proposed 3 solution groups in order to develop service market supporting business affairs for enterprises in the Central Viet Nam Provinces: (1) Solutions from the National Government; (2) Solutions from the Suppliers (3) Solutions from the Service Users.
