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7. Những kết luận mới của luận án: 

a. Những đóng góp mới của luận án về mặt học thuật, lý luận:

Luận án đã hệ thống hóa và phát triển một số vấn đề lý luận cơ bản về triển khai chiến lược kinh doanh tại các doanh nghiệp thành viên thuộc tập đoàn nói chung và triển khai chiến lược kinh doanh tại các doanh nghiệp phát điện thuộc EVN nói riêng. Cụ thể là: 
- Đã tổng hợp những khái niệm và lí luận cơ bản liên quan như: Sản phẩm, thị trường và thị trường điện; Chuỗi cung ứng ngành điện; CLKD và vị thế, nội dung của triển khai CLKD tại các DN thành viên thuộc tập đoàn. 

- Xây dựng mô hình nghiên cứu lí thuyết với 07 giả thuyết và thang đo tương ứng với triển khai CLKD tại các DN phát điện.
- Xây dựng mô hình nghiên cứu thực tế và thang đo tương ứng với triển khai CLKD tại các DN phát điện thuộc EVN qua: (1) nghiên cứu các bài học kinh nghiệm đối với triển khai CLKD tại các DN phát điện thuộc EVN từ các tình huống triển khai CLKD của một số DN nước ngoài; và (2) điều chỉnh mô hình và thang đo nghiên cứu lí thuyết qua phân tích nhân tố khám phá và kiểm định mô hình nghiên cứu.

- Tập hợp, nghiên cứu các tiêu chí đánh giá và các yếu tố ảnh hưởng đến triển khai CLKD tại các DN phát điện thuộc EVN.

b. Những phát hiện, đề xuất mới rút ra được từ kết quả nghiên cứu, khảo sát của luận án

- Luận án đã phân tích thực trạng triển khai chiến lược kinh doanh tại các doanh nghiệp phát điện thuộc EVN qua nghiên cứu:
· Thực trạng qui trình triển khai CLKD tại các DN phát điện thuộc EVN.
· Thực trạng triển khai CLKD tại 4 DN phát điện điển hình là thủy điện Hòa Bình, thủy điện miền Trung, thủy điện Thác Bà và nhiệt điện Bà Rịa.

· Thực trạng nội dung triển khai chiến lược kinh doanh tại các doanh nghiệp phát điện thuộc EVN qua điều tra trắc nghiệm.
- Luận án đã đề xuất 02 nhóm giải pháp nhằm hoàn thiện triển khai CLKD tại các DN phát điện thuộc EVN là  (1) Nhóm giải pháp trọng tâm, trước mắt và có tính đột phá bao gồm 08 giải pháp; và (2) Nhóm giải pháp căn cơ, dài hạn nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả bền vững cho triển khai CLKD tại các DN phát điện thuộc EVN gồm 09 giải pháp.
Ngoài 02 nhóm giải pháp trước mắt và dài hạn, Luận án cũng đưa ra nhóm kiến nghị vĩ mô tạo môi trường và điều kiện triển khai hiệu quả CLKD tại các DN phát điện thuộc EVN
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7. New findings of dissertation: 

New contributions of academic theory:
The dissertation has systematized and developed some basic theoretical issues of implementing business strategy at subsidiaries of the corporation in general and implementing business strategy at EVN’s generation companies in particular: 

- Synthesized the concerning concepts and basic theories such as electricity product, market and electricity market; electricity supply chain; business strategy and its position, contents of implementing business strategy at subsidiaries of the corporation.
- Developed theoretical scale factors and research model of implementing business strategy through generating 07 hypotheses.

- Developed actual scale factors and research model of implementing business strategy at EVN’s generation companies through: (1) Studying experiences of implementing business strategy for EVN’s generation companies through typical cases study from some foreign generation companies; and (2) analyzing reliability and exploratory factors.
- Studied the evaluation criteria and factors that affecting the deployment of implementing business strategy at EVN’s generation companies.

New findings and suggestions drawing from research results:

· The dissertation analyzed the current status of implementing business strategy at EVN’s generation companies through analyzing:
· Current situation of business strategy implementing process at EVN’s generation companies
· Current situation of implementing business strategies at 4 typically cases: Hoa Binh Hydropower company, Central Hydropower joint stock company, Thac Ba Hydropower company and Ba Ria Thermal power joint stock company.
· Current situation of implementing business strategies at EVN's electricity generation companies through survey.
· The dissertation has proposed 02 groups of solutions and 04 proposals for of implementing business strategy at EVN’s generation companies.
· Group of immediate, key and breakthrough solutions including 08 solutions.
· Group of long-term solutions in order to improving quality and of efficient sustainability in implementing business strategy at EVN’s generation companies including 09 solutions.

