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7. Những kết luận mới của luận án: 

- Luận án đã hệ thống hóa và phát triển một số vấn đề lý luận có liên quan đến tài nguyên du lịch nhân văn, hoạt động marketing nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn. Phát triển nội dung hoạt động marketing, luận án đã xây dựng được mô hình nghiên cứu về hoạt động marketing nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn gồm 5 bước với các chính sách cụ thể để phát huy giá trị của nguồn tài nguyên này phục vụ phát triển du lịch. Bên cạnh đó, luận án đã nghiên cứu kinh nghiệm vận dụng hoạt động marketing nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn của một số địa phương trong và ngoài nước và rút ra 4 bài học cho Thành phố Hà Nội.

- Bằng các dữ liệu thứ cấp, đặc biệt là các kết quả điều tra, luận án đã tập trung phân tích, đánh giá về thực trạng thị trường khách sử dụng tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội; thực trạng các chính sách marketing nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội; các nhân tố ảnh hưởng và kiểm soát hoạt động marketing nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội. Trên cơ sở những phân tích nêu trên, luận án đã đánh giá những thành công và nguyên nhân, những hạn chế và nguyên nhân trong hoạt động marketing nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội từ năm 2000 đến năm 2014.

- Luận án đề xuất một số giải pháp marketing và khuyến nghị chủ yếu nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội đến năm 2020 và những năm tiếp theo phù hợp với điều kiện đặc thù của Thủ đô Hà Nội như hoàn thiện công tác nghiên cứu thị trường và lựa chọn thị trường khách du lịch mục tiêu sử dụng tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội; xây dựng, hoàn thiện chiến lược marketing nhằm phát huy giá tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội đến năm 2020; hoàn thiện các chính sách marketing nhằm phát huy giá trị tài nguyên du lịch nhân văn của Thành phố Hà Nội…
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7. New conclusions of thesis: 

- This dessertation systematizes and develops some concepts and theories relating to the humanities tourism resources, marketing activities to promote the value of humanities tourism resources. By developing content of marketing activities, the dessertation develops a model of marketing activities research to promote the value of humanities tourism resources which includes 5 steps with specific policies to promote value of resources servicing tourism development. Besides, the dessertation researches experiences in marketing activities to promote the value of humanities tourism resources of some domestic and foreigns locals, and drew 4 lessons for Hanoi.
- Based on the secondary data, especially results of the investigation, the dessertation focused on analyzing and evaluating the market state using humanities tourism resources of Hanoi; the status of policies that promoted marketing value of humanities tourism resources of Hanoi; factors that influenced and controled marketing activities to promote the value of humanities tourism resources of Hanoi. Based on above analysis, the dessertation evaluated success and cause, restrictions and cause of marketing activities to promote the value of humanities tourism resources of Hanoi in the period 2000 - 2014.

- This dessertation proposed several marketing solutions and recommendations primarily to promote the value of humanities tourism resources of Hanoi until 2020 and subsequent years in accordance with Hanoi conditions, such as to perfect the market research and objective market selection used humanities tourist resources of Hanoi; to build and perfect marketing strategy to promote the humanities tourism resources of Hanoi until 2020; to complete marketing policies aimed at promoting the values of humanism tourism resources of Hanoi ...

