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6. Những kết luận mới của luận án: 

(Nội dung về những điểm mới của luận án)
-  Về lí luận: 


Hệ thống hóa và cập nhật khái niệm và thực chất năng lực quản trị chiến lược kinh doanh tại doanh nghiệp; Xây dựng khung lý luận, 5 nhóm nội dung năng lực quản trị chiến lược kinh doanh tại doanh nghiệp gồm (1) Năng lực xác định tầm nhìn chiến lược kinh doanh, (2) Năng lực hoạch định chiến lược kinh doanh (năng lực hoạch định chiến lược kinh doanh theo định hướng giá trị; năng lực hoạch định chiến lược kinh doanh theo định hướng thị trường; Năng lực xác định, qui hoạch các SBU trong trung dài hạn), (3) Năng lực thực hiện chiến lược kinh doanh, (4) Năng lực kiểm soát chiến lược kinh doanh và (5) Năng lực phát triển và tái cấu trúc chiến lược kinh doanh và hệ thống 5 nhóm tiêu chí đo lường năng lực quản trị chiến lược kinh doanh  tại doanh nghiệp. 

- Về Thực tiễn: 


Luận án đã rút ra 7 bài học kinh nghiệm về nâng cao năng lực quản trị chiến lược kinh doanh cho các doanh nghiệp, tổng công ty đồ uống Việt nam từ thực tiễn triển khai công tác quản trị chiến lược của hai tập đoàn đồ uống lớn trên thế giới.


Trên cơ sở vận dụng mô hình và phương pháp nghiên cứu phù hợp, luận án đã xác định và phân tích chi tiết 5 nhóm năng lực quản trị chiến lược kinh doanh sản phẩm bia tại Tổng công ty cổ phần bia rượu nước giải khát Sài Gòn trong 5 năm qua; từ đó chỉ rõ các thành công, hạn chế ở từng nội dung năng lực quản trị chiến lược kinh doanh sản phẩm bia cùng với nguyên nhân của các hạn chế.


Từ xu hướng phát triển ngành bia đến năm 2025, luận án đã xây dựng 4 quan điểm, 6 nhóm giải pháp nhằm nâng cao năng lực quản trị chiến lược kinh doanh tại Tổng công ty cổ phần bia rượu nước giải khát Sài Gòn Đồng thời, luận án đã đưa ra các kiến nghị vĩ mô (đối với Chính phủ, Bộ Công Thương, Hiệp hội bia rượu nước giải khát) để tạo môi trường và điều kiện triển khai các đề nâng cao năng lực quản trị chiến lược kinh doanh tại Tổng công ty cổ phần bia rượu nước giải khát Sài Gòn tới năm 2020 và tầm nhìn đến năm 2025.
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6. New conclusions of the thesis: 

In theortical aspects: 


Systematize and update the concept and essence of business - strategic management capability at enterprises; deretermining theoretical framework, 5 content- groups of  business - strategic management capability, including (1) capability identifying business - strategic vision, (2) capability formulating business strategy (values oriented formulation capability of business strategy,  market oriented formulation capability of business strategy, capability identifying and planning the SBUs in the medium and long term), (3) implementation capability of business strategy, (4) Monitoring and controling capability of business strategy and (5) capability developing and restructuring business strategy, as well as 5 criteria- groups mearsuring management capability of business strategy at enterprises.

In practical aspects:


The thesis draws seven reference - lessons about enhancing management capability of business strategy for Vietnam business enterprises in general and Vietnam berverage companies in particular from the practical experiences in busines strategic management of the two large berverage corporations in the world.

Based on relevant model and research methods, thesis identifies and analyzes in detail five groups of management capability of business strategy for beer business sector at Saigon Beer-Alcohol-Beverage Joint Stock Corporation  (SABECO) during 5 years before; thereby indicating the successes and limitations of each group management capability of business strategy for beer business sector at SABECO, along with the causes of the limitations.

From the development trend of the beer industry to 2025, the thesis builds 4 views, 6 groups of measures to improve management capability of business strategy for beer business sector at SABECO. At the same time, the thesis proposes macro recommendations (for the Government, the Ministry of Industry and Trade, Association of beer –alcoholic - beverage) in order to create the environment and conditions for implementing the measures to improve business strategy goverance capability at Saigon Beer-Alcohol-Beverage Joint Stock Corporation to 2020 and the vision of 2025.
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