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6. Những kết luận mới của luận án: 
- Làm rõ lý luận về chính sách quản lý nhà nước đối với hoạt động kinh doanh vàng. Xác định các tiêu chí đánh giá mức độ hoàn thiện của chính sách quản lý nhà nước đối với hoạt động kinh doanh vàng.

-  Đánh giá tác động tích cực và bất lợi của chính sách quản lý nhà nước đối với hoạt động xuất, nhập khẩu vàng, hoạt động kinh doanh vàng miếng, hoạt động kinh doanh vàng qua tài khoản và giao dịch vàng phái sinh ở Việt Nam trong 2 giai đoạn: giai đoạn trước năm 2010 và giai đoạn từ năm 2010 đến năm 2014.
- Đánh giá mức độ hoàn thiện của chính sách quản lý nhà nước đối với hoạt động kinh doanh vàng ở Việt Nam hiện nay bằng phương pháp định tính kết hợp với kết quả điều tra xã hội học được xử lý bằng phần mềm SPSS. Xác định được 8 nguyên nhân chính (trong đó có 4 nguyên nhân khách quan và 4 nguyên nhân chủ quan) dẫn đến những hạn chế trong chính sách quản lý của Nhà nước đối với hoạt động kinh doanh vàng ở Việt Nam thời gian qua.
- Đề xuất các định hướng phát triển thị trường và hoàn thiện chính sách của Nhà nước đối với hoạt động kinh doanh vàng miếng, hoạt động xuất nhập khẩu vàng, hoạt động huy động vàng trong dân ở Việt Nam đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2025.
- Đề xuất các giải pháp cụ thể đối với Quốc hội, Chính phủ, NHNN, các bộ, ngành liên quan... nhằm tổ chức thực hiện và nâng cao hiệu lực pháp lý của chính sách quản lý hoạt động kinh doanh vàng ở Việt Nam.
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6. New contributions of the thesis: 
- Thesis codified and clarified the reasoning about the state management policy of gold trading activities. Identifying criteria to evaluate the level of the state management policy’s implementation for gold trading activities.
- Assessing the positive and negative impacts of the state management policy of gold import-export activities, gold bars trading activities, gold account trading activities and gold derivative trading activities  in two phases: the period before 2010 and the period from 2010 to 2014.

- Assessing the level of improvement of the state management policy of gold trading activities in Vietnam at present by qualitative methods in combination with the results of sociological investigation were processed by SPSS software. Identifying 8 causes (4 objective causes and 4 subjective ones) which indicates the cause of the limitations of the state management policy of gold trading activities in Vietnam recently.
- Recommending market development direction and completion of management policy of the State towards gold bar trading activities, gold import-export activities, gold mobilization activities in Vietnam until 2020, vision 2025.
- Recommedating specific solutions for Congress, Government, Central Bank, relevant sectors ...to orgnanize implementation and improve the legal effect of the state management policy in Vietnam.

