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6. Những kết luận mới của luận án: 

Những đóng góp mới về mặt lý luận:
Luận án đã phân tích làm rõ và phát triển lý luận về công cụ tài chính phái sinh và kế toán công cụ tài chính phái sinh trong các doanh nghiệp. Làm sáng tỏ sự ảnh hưởng của các hệ thống định giá đến kế toán công cụ tài chính phái sinh, nghiên cứu kế toán công cụ tài chính phái sinh theo chuẩn mực quốc tế, kinh nghiệm của Mỹ và Trung Quốc, từ đó rút ra bài học kinh nghiệm cho Việt Nam.

Những đề xuất mới được rút ra từ kết luận nghiên cứu:

 - Luận án đã đưa ra tiêu chuẩn nhận biết công cụ tài chính phái sinh và bổ sung tiêu thức phân loại công cụ tài chính phái sinh, giúp doanh nghiệp nhận diện và xác định giao dịch phù hợp với bản chất giao dịch.

 - Do công cụ tài chính phái sinh là một công cụ tài chính đặc thù, vì vậy để có thể ghi nhận và trình bày thông tin về công cụ tài chính phái sinh phù hợp, luận án đề xuất doanh nghiệp cần vận dụng giá trị hợp lý trong việc xác định giá trị công cụ tài chính phái sinh. 
- Đề xuất nguyên tắc về ghi nhận, trình bày và thuyết minh công cụ tài chính phái sinh dùng cho mục đích thương mại
- Đề xuất qui trình thực hiện kế toán phòng ngừa rủi ro, giải pháp ghi nhận, trình bày và thuyết minh công cụ tài chính phái sinh cho 3 loại giao dịch: phòng ngừa rủi ro giá trị hợp lý, phòng ngừa rủi ro dòng tiền và phòng ngừa rủi ro các khoản đầu tư thuần ở nước ngoài
 - Đề xuất các giải pháp cụ thể về chứng từ, tài khoản, sổ và báo cáo tài chính trong kế toán công cụ tài chính phái sinh tại các doanh nghiệp
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New theoretical contributions:

The thesis analyzes and develops basic theoretical backgrounds about derivative financial instruments and accounting for derivative financial instruments in businesses. It also clarifies the influence of pricing systems on accounting for derivative financial instruments and carries out research on accounting for derivative financial instruments according to international standards, the American and Chinese accounting systems. Based on that, the thesis presents a number of experience lessons for Vietnam.

 New proposals drawing from research conclusion:

- The thesis presents criteria to identify derivative financial instruments and provides additional criteria to classify derivative financial instruments. It aims at to assisting businesses in identifying transactions according to their nature 

- A derivative financial instrument is a specific type of financial instrument. To appropriately recognize and present information about derivative financial instruments, the thesis proposes using far value to determine the value of derivative financial instruments. 

- The thesis proposes principles about recognition, presentation and disclosure of derivative financial instruments for commercial usage.

- The thesis proposes procedures for accounting for hedging purpose and solutions on recognitions, presentations and disclosure of derivative financial instruments for 3 types of transactions:  hedging transactions for fair value, cash flows and net oversea investment.

 - The thesis proposes specific solutions about documents, accounts and financial reports in accounting for derivative financial instruments in businesses.
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