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7. Những kết luận mới của luận án: 

Những đóng góp mới của luận án về mặt học thuật, lý luận:

Luận án đã hệ thống hóa và bổ sung những nội dung lý luận cơ bản về thu hút vốn để phát triển nông nghiệp ở cấp độ một tỉnh trên góc độ tiếp cận quản lý kinh tế. Cụ thể là:

(i) Làm rõ vai trò của vốn đối với phát triển nông nghiệp, phân định các yếu tố thuộc môi trường đầu tư trong nông nghiệp của một tỉnh và ảnh hưởng của nó đến sự hấp dẫn đối với vốn đầu tư;

(ii) Làm rõ khái niệm về thu hút vốn để phát triển nông nghiệp của một tỉnh và công cụ thu hút vốn cơ bản mà cơ quan quản lý nhà nước cấp tỉnh có thể thực hiện để thu hút vốn.

(iii) Xây dựng các chỉ tiêu đánh giá kết quả thu hút vốn để phát triển nông nghiệp của một tỉnh.

Những phát hiện, đề xuất mới rút ra được từ kết quả nghiên cứu, khảo sát của luận án
Về đánh giá thực tiễn: trên cơ sở nguồn số liệu cập nhật và có chọn lọc, luận án đã trình bày thực trạng thu hút vốn để phát triển nông nghiệp tỉnh Hải Dương giai đoạn 2007 – 2012, đánh giá khái quát và rút ra một số kết quả đạt được, một số hạn chế và nguyên nhân.
Về đề xuất chính sách: Luận án đã đưa ra một số định hướng chiến lược phát triển, các quan điểm chủ đạo và xác lập mục tiêu thu hút vốn để phát triển nông nghiệp tỉnh Hải Dương đến năm 2020. Đồng thời đề xuất các giải pháp để tăng cường thu hút vốn PTNN của tỉnh. Luận án cũng nêu một số kiến nghị để tạo lập môi trường đầu tư hài hòa, thuận lợi cho thu hút vốn để PTNN tỉnh Hải Dương và các tỉnh lân cận.
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7. New findings of the thesis:

New theoretical contributions:

The thesis systematized and implemented the basicon attracting capital for agricultural development . Specifically:

(i) Clarifying the role of capital in agricultural development, delimitingthe factors of the investment climate in agriculture of a province and their effect on investment fund attraction.

(ii) Clarifying the definition of attracting capital for agricultural development in a province and the tools to attract basic capital that a state management agency at provincial level can perform to attract capital.

(iii) Establishing the criteria to evaluate the results of capital attraction for agricultural development of a province.

New proposals drawing from research conclusion:


Assessment practices: based on selective and updated source of data, the thesis presented the current status of attracting capital for agricultural development in Hai Duong in 2007-2012, assessed overall and drew several achievements as well as the limitations and their causes.

Policy proposals: The thesis suggested some development strategy orientations, the dominant viewpoints and established the target of attracting capital for agricultural development up to 2020, and 3 groups of solution to enhance capital attraction for agricultural development of the province. The thesis also put forward some suggestions to create harmonious investment climate, advantageous for capital attraction for agriculture development in Hai Duong and neighboring provinces.
