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6. Những kết luận mới của luận án: 

Những đóng góp về mặt lí luận:

Từ sự phát triển tất yếu khách quan của thời kì hội nhập với khu vực và quốc tế, việc chuyển đổi hoạt động của các Tổng công ty nhà nước sang mô hình công ty mẹ, công ty con nhằm tích tụ và tập trung nguồn lực, tăng lợi thế cạnh tranh là hướng đi phù hợp với xu thế chung của thế giới. Luận án đã nghiên cứu, phân tích các khái niệm, quan điểm khác nhau về mô hình công ty mẹ, công ty con ở nhiều nước trên thế giới, từ đó rút ra khái niệm của bản thân tác giả, đó là “Công ty mẹ - công ty con được hiểu là một tổ hợp công ty, trong đó, công ty mẹ là một doanh nghiệp được thành lập và đăng ký theo quy định của pháp luật, có tư cách pháp nhân và đủ mạnh để kiểm soát hoặc chi phối các công ty khác (công ty con) trong tổ hợp và được các công ty con chấp nhận sự kiểm soát, chi phối đó. Công ty con là những doanh nghiệp trong tổ hợp được thành lập và đăng ký theo quy định của pháp luật, có một công ty mẹ chi phối, kiểm soát và tự nguyện chấp nhận sự chi phối, kiểm soát của công ty mẹ theo những nguyên tắc và phương thức nhất định”. Khái niệm này đã làm cơ sở định hướng cho toàn bộ nghiên cứu về mô hình tổ chức bộ máy kế toán trong các doanh nghiệp hoạt động theo mô hình công ty mẹ, công ty con, thực chất là một tập hợp các đơn vị kế toán riêng biệt. Mô hình này đòi hỏi phải có sự theo dõi, kiểm soát tình hình tài chính chung của cả tập đoàn. Và vì tập đoàn không có tư cách pháp nhân, do đó không thể xây dựng riêng một bộ máy kế toán của tập đoàn, các công việc thu thập, xử lý và cung cấp thông tin kinh tế - tài chính chung của tập đoàn sẽ được một đơn vị thành viên trong tập đoàn có trách nhiệm thực hiện song song với việc theo dõi tình hình kinh tế - tài chính riêng của đơn vị mình, và điều này thuộc về trách nhiệm của công ty mẹ. Như vậy, việc lựa chọn hình thức tổ chức bộ máy kế toán trong các doanh nghiệp hoạt động theo mô hình công ty mẹ - công ty con có hình thái giống với hình thức tổ chức kế toán theo kiểu phân tán. Đồng thời luận án đã phân tích một cách thấu đáo những đặc thù riêng, những nhân tố ảnh hưởng trực tiếp tổ chức công tác tại các doanh nghiệp hoạt động theo mô hình công ty mẹ - công ty con. Xác định nội hàm của tổ chức công tác bao gồm tổ chức bộ máy kế toán và tổ chức thu thập thông tin kế toán và làm rõ được từng nội dung cụ thể trên góc độ nguyên lí của vấn đề.
Những đề xuất mới được rút ra từ kết luận nghiên cứu:

Với mục tiêu tổ chức công tác kế toán tại các doanh nghiệp hoạt động theo mô hình công ty mẹ - công ty con thuộc Bộ Quốc Phòng được khoa học, hợp lí nhằm phát huy được vai trò là công cụ hữu ích cho kiểm soát hoạt động và quản lí kinh tế tài chính, luận án đề xuất các nhóm giải pháp sau:
- Với hoàn thiện tổ chức bộ máy kế toán, luận án đề xuất hoàn thiện mô hình tổ chức bộ máy kế toán trên cơ sở hình thành một bộ phận kế toán hợp nhất báo cáo tài chính tại công ty mẹ, chịu trách nhiệm toàn bộ các khâu công việc liên quan đến quá trình tổ chức thu nhập, xử lí, lập Báo cáo tài chính hợp nhất và sự phối hợp với công ty con để thu thập, xử lí các thông tin về các giao dịch nội bộ, cung cấp thông tin cho loại trừ khi hợp nhất báo cáo tài chính; đồng thời luận án cũng đề xuất các vấn đề liên quan đến kiểm tra kế toán và tổ chức ứng dụng công nghệ thông tin trong xử lí các giao dịch kế toán.
- Với hoàn thiện tổ chức thu thập, xử lí thông tin kế toán tài chính, luận án đề xuất hoàn thiện các thông tin ban đầu, sử dụng các tài khoản, thiết kế mã hóa chi tiết các tài khoản và hệ thống sổ kế toán phù hợp làm căn cứ cho việc thu nhận, xử lí, ghi nhận nhằm cung cấp thông tin đúng đắn trên báo cáo tài chính riêng, đồng thời cung cấp thông tin về các giao dịch nội bộ giữa các doanh nghiệp trong cùng một công ty mẹ để thực hiện loại trừ khi lập Báo cáo tài chính hợp nhất.

- Với hoàn thiện tổ chức lập, cung cấp và phân tích thông tin trên báo cáo tài chính, luận án đề xuất hoàn thiện tổ chức lập Báo Lưu chuyển tiền tệ tập trung vào việc nhận dạng đầy đủ các dòng tiền ẩn; hoàn thiện tổ chức lập Báo cáo tài chính hợp nhất với phương pháp đồng hóa chính sách kế toán trong trường hợp các đơn vị hoạt động theo mô hình công ty mẹ công ty con có đơn vị khác loại hình hoạt động, đó là đơn vị sự nghiệp; hoàn thiện điều chỉnh các giao dịch nội bộ khi hợp nhất nhằm khắc phục những bất cập hiện nay; hoàn thiện kế toán các khoản đầu tư vào công ty liên kết, liên doanh khi lập Báo cáo tài chính hợp nhất bằng đề xuất sử dụng phương pháp vốn chủ để điều chỉnh giá trị của khoản đầu tư liên kết, liên doanh khi lập báo cáo; Hoàn thiện tổ chức lập Báo cáo Lưu chuyển tiền tệ hợp nhất, tổ chức lập báo cáo bộ phận phù hợp với đặc thù riêng của các doanh nghiệp hoạt động theo mô hình công ty mẹ, công ty con thuộc Bộ Quốc Phòng; Hoàn thiện về tổ chức phân tích báo cáo tài chính hợp nhất như xây dựng kế hoạch phân tích, tổ chức thực hiện phân tích, xây dựng hệ thống chỉ tiêu phân tích và tổ chức báo cáo kết quả phân tích. 
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6. New contributions of the thesis: 

Contributions on theory:

From the objective indispensable development of the period of regional and international integration, the transformation of State Corporation into parent company, subsidiary in order to accumulate and concentrate resources, increase competitive advantage is the direction consistent with general trend of the world. Thesis researches, analyzes different views and concepts of model of parent company, subsidiary in many countries in the world, which author draws the concept from, that is “Parent company - subsidiary is understood as a combination of companies, in which parent company is an enterprise established and registered in accordance with the law, has legal personality and strong enough to control or to govern other companies (subsidiaries) in the combination and gets the acceptance of subsidiaries. Subsidiaries are enterprises in the combination established and registered in accordance with the law, have a parent company to govern, control and voluntarily accept that governance, control under the certain rules and methods”. This concept becomes the basis orientation for the whole research on organization model of accounting apparatus in enterprises operating as parent company, subsidiary, which actually is the collection of separate accounting units. This model requires the monitoring, control of the whole group’s financial situation. Because the group does not have legal personality, therefore it is impossible to build up an accounting apparatus for the group, the collection, handling and providing general information of economic - financial situation of the group shall be executed by a member unit of the group along with the monitoring economic - financial situation of its own, and this is the responsibility of parent company. Thus, the selection of organizational form of accounting apparatus at enterprises operating as parent company - subsidiary is morphologically similar to organizational form of distributed accounting style. The thesis also analyzes specific characteristics thoroughly; these factors directly affect working organization at enterprises operating as parent company - subsidiary. Defining the comprehension of working organization includes to organize accounting apparatus and to gather accounting information and to clarify specific content on the principle perspective of the issue. 
New proposals drawn from research conclusion:

With the aim of organizing the work of accounting in enterprises operating as parent company - subsidiary under Ministry of Defense to be logical, scientific in order to promote its role as a useful tool for controlling and managing finance economic, this thesis proposes the following solutions:

- To complete the organization of accounting apparatus, the thesis proposes to complete the organizational model of accounting apparatus on the basis of forming an accounting department to consolidate the financial report at parent company, which is responsible for the whole related work of the process of collection, handling, making consolidated financial statement and coordination with subsidiary to collect, handle the information of internal transactions, providing information to eliminate when consolidating financial statement; thesis also proposes issues relating to checking and apply information technology in the processing of accounting transactions.    

- To complete the organization of gathering, handling financial accounting information, the thesis proposes to complete initial information, using accounts, designing detailed code of accounts and accounting books system which is suitable to be the basis for collecting, handling, recording in order to provide proper information on the separate financial statement, and provide the information of internal transaction between subsidiaries to eliminate when making consolidated financial statement.     
- To complete the organization of making, providing and analyzing the information on financial statement, the thesis proposes to complete the organization of making Cash flow report, focusing on the full identity of hidden cash flows; Completing the organization of making Consolidated financial statement with accounting policy assimilation method in case enterprises operate as parent company - subsidiary have units operating under different type of operation, those are administration units; Completing the adjustment of internal transaction when consolidating in order to overcome the current inadequacies; Completing accounting of investments in associated companies and joint ventures when making Consolidated financial statement by the proposal on using equity to adjust the value of investment in associated companies and joint ventures when making statement; Completing the organization of making Consolidated cash flow statement, making segment report suitable with specific characteristic of enterprises operating as parent company, subsidiary under the Ministry of Defense; Completing the organization of consolidated financial statement analysis such as making analysis plans, analysis implementation, building up analytical indicators system and organizing the report of analytical result. 

