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6. Những đóng góp mới của luận án

Về lý luận: Hệ thống hóa và làm rõ hơn một số vấn đề lý luận cơ bản về phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của các doanh nghiệp xuất khẩu nông sản. Cụ thể, đã hệ thống và tổng hợp các tài liệu trong, ngoài nước và đưa ra khái niệm, bản chất, nội hàm của phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu; mối quan hệ giữa các loại hình chiến lược thị trường xuất khẩu và phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của doanh nghiệp xuất khẩu nông sản; xác lập mô hình, nội dung phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của doanh nghiệp xuất khẩu nông sản; các tiêu chí đánh giá trình độ và chất lượng phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của doanh nghiệp xuất khẩu nông sản.

Về thực tiễn: Thông qua vận dụng các phương pháp và mô hình nghiên cứu phù hợp, đã nhận dạng và làm rõ thực trạng phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của các doanh nghiệp xuất khẩu nông sản Việt Nam giai đoạn 2006 – 2011. Cụ thể, đã phân tích có hệ thống, đánh giá khách quan và đưa ra các kết luận về thực trạng phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của các doanh nghiệp xuất khẩu nông sản Việt Nam.

Trên cơ sở kết quả nghiên cứu trên đã đưa ra các quan điểm, giải pháp phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của các doanh nghiệp xuất khẩu nông sản Việt Nam đến năm 2015 và tầm nhìn 2020, đồng thời Luận án đưa ra những kiến nghị vĩ mô nhằm tạo môi trường, điều kiện cho phát triển chiến lược thị trường xuất khẩu của các doanh nghiệp xuất khẩu nông sản Việt Nam trong bối cảnh hiện nay.
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6. New contributions of the thesis:

In respect of theory: The thesis systemizes and makes clear some basic theorical matters about developing export market strategy of agricultural export enterprises. Specifically, based on systemizing and synthetizing documents at home and abroad, the thesis provides concepts, nature and comprehension of developing export market strategy; relation between types of export market strategies and  developing export market strategy of agricultural export enterprises; models, content of developing export market strategy of agricultural export enterprises; critera evaluating level and quality of developing export market strategy of agricultural export enterprises.  

In respect of reality: By applying suitable reasearch methods and models, the thesis recognizes and makes clear the fact of developing export market strategy of Vietnamese agricultural export enterprises for the period of 2006-2011. Specifically, the thesis analyses systematically, evaluates objectively and makes conclusions on the fact of developing export market strategy of Vietnamese agricultural export enterprises. 

Based on the above reaserch results, the thesis provides viewpoints and solutions to develop export market strategy of Vietnamese agricultural export enterprises upto 2015, vision 2020. Besides, the thesis proposes macroscopic petitions to create environment and conditions to develop export market strategy of Vietnamese agricultural export enterprises in the current context. 







