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6. Những đóng góp mới của luận án: 
Về lý luận: Hệ thống hóa và làm rõ hơn một số vấn đề lý luận cơ bản về thương hiệu, thương hiệu dịch vụ, thương hiệu ngân hàng, phát triển thương hiệu ngân hàng và phát triển thương hiệu hệ thống ngân hàng cho các NHTM. Luận án đã hệ thống và tổng hợp các tài liệu trong nước, quốc tế và đưa ra khái niệm, nội hàm của thương hiệu ngân hàng và phát triển thương hiệu ngân hàng; Nghiên cứu kinh nghiệm phát triển thương hiệu của một số ngân hàng trong nước và quốc tế; Từ đó rút ra bài học kinh nghiệm cho Vietcombank.
Về thực tiễn: Sử dụng các phương pháp nghiên cứu phù hợp, Luận án đã tiến hành đánh giá, phân tích kết quả hoạt động kinh doanh của Vietcombank trong thời gian từ 2010-2014. Thông qua các số liệu kết quả kinh doanh, thực trạng phát triển thương hiệu và khảo sát các đối tượng khách hàng bao gồm khách hàng cá nhân và khách hàng tổ chức, Luận án đã phân tích thực trạng hoạt động phát triển thương hiệu hệ thống Vietcombank trong những năm qua để từ đó chỉ ra những hạn chế cần khắc phục tại ngân hàng này.

Trên cơ sở kết quả nghiên cứu trên tác giả đã đưa ra các quan điểm, giải pháp phù hợp với bối cảnh mới để phát triển thương hiệu hệ thống Vietcombank đến năm 2020. Luận án đề xuất 05 Nhóm giải pháp, các giải pháp được xây dựng với cách thức tổ chức triển khai cụ thể cho từng nhóm đối tượng đặc thù có giá trị thực tiễn cao.
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SUMMARY INFORMATION

ABOUT NEW CONTRIBUTIONS OF THE DOCTORAL THESIS
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3. Code:  62.34.01.21
4. Full name of post-graduate: Nguyen Tien Dat
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The instructor 1: Assoc. Prof Nguyen Quoc Thinh
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6. New contributions of the Thesis: 

 In respect of theory: Codified and clarified some basic theoretical issues of brand, brand services, bank branding, development of bank branding and development of bank branding system for commercial banks. The thesis systematized and collected both domestic and international papers to conclude the concept, connotation of bank branding and development of bank branding; Study experiences in branding development in a number of banks in the country; As the result learn the relevant experience lessons for Vietcombank.
In respect of reality: Using the appropriate research methods, the thesis has reviewed and analyzed the operation results of Vietcombank in the period from 2010 to 2014. Through studying the business outcomes and actual branding development situation, surveying customers including individual and institutional clients, the thesis has analyzed the actual status of branding development activities in Vietcombank system in recent years. Hence, the limitations needed to be overcome in this bank has pointed out.
Based on the findings of the research above, the author gave out points of view, solutions to fit the new context for Vietcombank branding development system to 2020. The thesis promotes 05 groups of solutions. The solutions are built with specific organizing way for particular subject group with high practical value.
