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6. Những đóng góp mới của luận án: 
- Luận án đã tổng hợp, phân tích các quan điểm tiếp cận về phát triển du lịch bền vững (PTDLBV) và chiến lược PTDLBV, làm rõ hơn vai trò của chiến lược PTDLBV đối với sự phát triển kinh tế, xã hội và môi trường của một địa phương.
- Luận án đã phân tích nội dung cơ bản của chiến lược PTDLBV đối với một địa phương, bao gồm: Phân tích môi trường PTDLBV, xây dựng mục tiêu chiến lược, quy hoạch phát triển du lịch của địa phương theo hướng bền vững, xây dựng kế hoạch PTDLBV, xây dựng các thể chế, chính sách của địa phương để thực hiện chiến lược PTDLBV, tổ chức thực hiện và điều chỉnh chiến lược.

- Luận án đã xây dựng và thu thập bộ được bộ dữ liệu từ thông tin điều tra, khảo sát (bao gồm các doanh nghiệp DL, cán bộ quản lý DL, khách DL và người dân địa phương), đảm bảo tính đại diện, khách quan, làm căn cứ thực tiễn đánh giá thực trạng triển khai chiến lược phát triển quốc gia vào điều kiện cụ thể tỉnh Nghệ An. Đồng thời kết hợp với các dữ liệu thứ cấp, các kết quả phỏng vấn chuyên gia trong lĩnh vực quản lý du lịch, Luận án đã phân tích, đánh giá thực trạng triển khai chiến lược phát triển du lịch quốc gia vào việc xây dựng mục tiêu, quy hoạch, kế hoạch, tổ chức thực hiện chiến lược PTDLBV của tỉnh Nghệ An chủ yếu từ giai đoạn từ năm 2010 đến nay. Từ đó đã đưa ra 5 thành công, 5 hạn chế và phân tích nguyên nhân chủ quan, khách quan dẫn đến những hạn chế đó. 
- Luận án đã đề xuất được một sô giải pháp chủ yếu nhằm góp phần xây dựng và thực thi chiến lược PTDLBV của tỉnh Nghệ An đến năm 2020, tầm nhìn 2030, đó là: Hoàn thiện công tác quy hoạch, kế hoạch phát triển DL; Nâng cao chất lượng và đa dạng hóa sản phẩm DL; Tăng cường đàu tư phát triển DL; hoàn thiện các thể chế, chính sách phát triển DL; Đẩy mạnh liên kết, hợp tác DL; Đẩy mạnh xúc tiến, quảng bá DL; Phát triển nguồn nhân lực DL và hoàn thiện công tác đánh giá chiến lược PTDLBV.
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6. New contributions of the Thesis: 

- The Thesis had paid attention to aggregate, analyze the concepts of approaching Sustainable Tourism Development (STD) as well as the strategy of STD,  pointed out and clarified the role of STD strategy for socio-economic and environmental development of a local province.
- The Thesis had analized the basic contents of STD strategy for a province includes following fields: Analizing the environment for STD; Building strategic targets, masterplan the province’s tourism development towards sustainability; Building the plan of STD; Building the institutions and policies of the province to implement STD strategy; Implement and amend the strategic.
- The Thesis had bbuilt and collected the data resource from survey information (including enterprises, tourism managers, tourists and locals), ensuring representativeness, objectiveness, as basis for assessing the practical implementation of national tourism development strategy.  At the same time, associated with the secondary data, the results of interviewing experts in the field of tourism management, the Thesis analyzed had analyzed, assessed the practical implementation of national tourism development strategy in terms of targets construction, plan, master plan and implementation of the STD strategy of Nghe An province mainly in the period from 2010 up to now. From those date, the Thesis had come to the conclusion of “5 achievements, 5 limitations” and analyzed subjective, objective reasons of these limitations.
- The Thesis had proposed significant solutions to build STD strategy of Nghe An province in the coming time, namely: Complete the works of planning tourism development plan; Improve the quality and diversifying tourism products; Increase investment in tourism development; Complete the institutions and policies of tourism development; Promote combination, cooperation in tourism; Enhance tourism marketing and public relation; Develop tourism human resources and complete the assessment of STD strategy.

	
	
	


