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6. Những đóng góp mới của luận án

Về lý luận: Hệ thống hóa và làm rõ hơn một số vấn đề lý luận cơ bản của quan hệ lao động cấp doanh nghiệp. Cụ thể, đã hệ thống và tổng hợp các tài liệu trong, ngoài nước và đưa ra khái niệm, bản chất, nội hàm của quan hệ lao động cấp doanh nghiệp; Nhận diện hệ thống quan hệ lao động cấp doanh nghiệp với 3 nhóm thành tố cấu thành là: chủ thể của quan hệ lao động; cơ chế tương tác, các hình thức tương tác và các thiết chế của quan hệ lao động; Môi trường bên ngoài và bên trong doanh nghiệp.  
Về thực tiễn: Sử dụng các phương pháp nghiên cứu phù hợp, tác giả đã phân tích, đánh giá thực trạng quan hệ lao động trong các công ty cổ phần trên địa bàn Hà Nội qua việc đánh giá thực trạng các chủ thể của Quan hệ lao động, cơ chế và hình thức tương tác của Quan hệ lao động trong sự tác động của các nhân tố ảnh hưởng. Đã chỉ ra được những hạn chế của vấn đề này về nhận thức, về năng lực và các hình thức tương tác trong quan hệ lao động thời gian qua. Đã chỉ ra được những nguyên nhân cơ bản của những hạn chế trong việc nâng cao nhận thức, kiến thức cho các bên trong quan hệ lao động. Những hạn chế đó thuộc về cách thức tổ chức, triển khai các biện pháp và hỗ trợ để thúc đẩy quan hệ lao động hài hòa trong các doanh nghiệp.
Trên cơ sở kết quả nghiên cứu trên tác giả đã đưa ra các quan điểm, giải pháp hoàn thiện Quan hệ lao động trong các công ty cổ phần trên địa bàn Hà Nội đến năm 2020. Các giải pháp được xây dựng với cách thức tổ chức triển khai cụ thể cho từng nhóm đối tượng đặc thù có giá trị thực tiễn cao./.   
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6. New contributions of the thesis:

In respect of theory: Systematize and clarify some basic theory issues of enterprise level labour relations. Specifically, systematized and summarized documents at home and abroad, and introduced the definition, substance, connotation of enterprise level labour relations; Identify system of enterprise level labour relations with three groups of components are: the subject of labour relations; mechanism of interaction, interactive forms and institutions of labour relations; external and internal environment of enterprise.
In respect of reality: Using the appropriate research methods, the author analyzed, evaluated the real state of labour relations at joint-stock companies in Hanoi by apprasing the state of subjects of labour relations, mechanisms and interactive form of labour relations in the impact of affecting factors. Pointed out the limitations of this problem in awareness, ability and interactive forms in labour relations over the last period. Pointed out basic causes of the limitations in raising awareness, knowledge for all sides in labour relations. The limitations belong to method of organizing, deploying  measures and supporting in order to foster the harmonious labour relations in the enterprise.
             Based on the findings of the research above, the author gave out points of view, solutions to complete labour relations in the joint-stock companies in Hanoi to 2020. The solutions are built with specific organizing way for particular subject groups with high practical value.
