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7. Những kết luận mới của luận án: 
- Luận án đã mở rộng khái niệm công nghiệp hỗ trợ (CNHT) theo tiếp cận tích hợp các ngành CNHT phần cứng với các ngành dịch vụ hỗ trợ mềm, đồng thời xác định khái niệm doanh nghiệp hỗ trợ (DNHT) gắn với việc tham gia các chuỗi cung ứng thuộc chuỗi giá trị sản phẩm công nghiệp của các DN hạ nguồn.

- Luận án đã xây dựng, kiểm định và điều chỉnh các mô hình nghiên cứu về các yếu tố chủ yếu tác động tới thu hút đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam theo tiếp cận doanh nghiệp.
- Từ việc nghiên cứu thực tiễn thu hút đầu tư phát triển CNHT của Nhật Bản, Hàn Quốc, Đài Loan (Trung Quốc), Thái Lan và Malaysia, luận án đã rút ra được 8 bài học kinh nghiệm về thu hút vốn đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam. 
- Luận án đã phân tích thực trạng phát triển các ngành CNHT của Việt Nam, khái quát tình thu hút vốn đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam giai đoạn từ năm 2007 đến năm 2013, đưa ra các kết luận về thực trạng môi trường đầu tư, các điều kiện hấp dẫn đầu tư vào CNHT tại Việt Nam, đánh giá về những thành công, những hạn chế và nguyên nhân, tạo cơ sở thực tiễn quan trọng để đề xuất những giải pháp thu hút vốn đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam. 

- Trên cơ sở xác định rõ 5 quan điểm thu hút vốn đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam, luận án đề xuất 4 nhóm giải pháp chủ yếu nhằm đẩy mạnh thu hút vốn đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam đến năm 2020 bao gồm: (1) Định vị thu hút vốn đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam; (2) Các đề xuất quản lý nhà nước nhằm đẩy mạnh thu hút vốn đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam; (3) Các đề xuất về chính sách nhằm thúc đẩy “động lực đầu tư nội tại” của chủ DNHT trong phát triển các ngành CNHT của Việt Nam; và (4) Hợp tác quốc tế trong thu hút đầu tư phát triển các ngành CNHT của Việt Nam.
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


A BRIEF SUMMARY OF NEW FINDINGS OF DOCTORAL THESIS
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7. The thesis has obtained the main new findings as follows:
- The thesis has expanded the concept of supporting industries under the integrated approach hardware supporting industries with software supporting services sector, and identify concepts auxiliary enterprises associated with the participation of supply chain in the value chain of downstream industrial products.
- Building, verifying and adjusting the model of the major factors affecting investment to develop supporting industries in Vietnam in accordance with enterprise approach.
- From the empirical research to attract investment to develop supporting industries in Japan, Korea, Taiwan (China), Thailand and Malaysia, the thesis has given 8 lessons in attracting capital investment to develop supporting industries of Vietnam.

- The thesis analyzes the current status of the development of supporting industries in Vietnam, generalizing the attraction of investment to develop supporting industries in Vietnam from 2007 to 2013, thereby giving the conclusions of the environmental situation investment, the investment attractive conditions to supporting industries in Vietnam, an assessment of the successes, limitations and reasons to make important practical basis for proposing measures to attract investment capital to develop supporting industries of Vietnam.

- On the basis of clearly defined views to attract capital investment to develop supporting industries in Vietnam, the thesis proposes four main groups of measures to boost the attraction of capital investment to develop supporting industries of Vietnam: (1) Positioning attract investment to develop supporting industries of Vietnam; (2) The proposed management of the state to promote the attraction of investment to develop supporting industries of Vietnam; (3) The proposed policy to promote "investment intrinsic motivation" of supporting industries enterprises’s owner in Vietnam; and (4) International cooperation in attracting investment to develop supporting industries of Vietnam.

