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6. Những kết luận mới của luận án: 

Những đóng góp mới của luận án về mặt học thuật, lý luận
Một là, hệ thống hóa và phát triển cơ sở lý luận về công ty tài chính và hoạt động cung ứng dịch vụ tín dụng của công ty tài chính. 

  Hai là, nghiên cứu hệ thống dịch vụ tín dụng và các điều kiện phát triển dịch vụ tín dụng, học hỏi kinh nghiệm phát triển dịch vụ tín dụng tại các công ty tài chính trên thế giới nhằm làm rõ thêm những lợi ích, rủi ro và các điều kiện cần và đủ để thực hiện chiến lược phát triển dịch vụ tín dụng tại công ty tài chính.

Những phát hiện, đề xuất mới rút ra từ kết quả nghiên cứu
Một là,khảo sát thực trạng phát triển dịch vụ tín dụng của một số công ty tài chính; luận án tập trung nghiên cứu về mô hình quản lý dịch vụ tín dụng, phương thức phát triển và kết quả  của hoạt động cung ứng dịch vụ tín dụng của một số công ty tài chính; nguyên nhân của những thành công và hạn chế của hoạt động cung ứng dịch vụ tín dụng của một số công ty tài chính.

Hai là, đề xuất giải pháp phát triển dịch vụ tín dụng của các công ty tài chính ở Việt Nam, đồng thời luận án đề xuất một số kiến nghị với Nhà nước và Ngân hàng nhà nước điều chỉnh, bổ sung văn bản pháp lý nhằm thúc đẩy sự phát triển dịch vụ tín dụng của các công ty tài chính ở Việt Nam
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7. New findings of the thesis:
New theoretical contributions:
Firstly, systematize and develop the theorethical background of the financial companies and their supplying credit services activities.

Secondly, research the system of credit services and conditions for the development of credit services, experience lessons about developing credet services of the financial companies in the world have been withdrawn in order to further identify benefits, risks and necessary and sufficient conditions to implement strategies for developing credit services at the financial companies.

New proposals drawing from research conclusion:
Firstly, survey the real situation of the development of credit services of some financial companies; this Doctor thesis focusses on researching the model of credit services management, modes of developing credit services and results of the activities of providing credit services of some financial companies; reasons for the success and limations of the activities of supplying credit services of some financial services companies.

Secondly, recommend some solutions to developing credit services of the financial companies in Vietnam. Similarly, the researcher of this Doctor thesis would like to give some suggested recommendations to the State and the State Bank on the adjustment and supplementation of some legal materials in order to boost the development of credit services of the financial companies in Vietnam.

