HƯỚNG DẪN NHỮNG NỘI DUNG CƠ BẢN CỦA TIỂU LUẬN TỔNG QUAN

Tiểu luận tổng quan đề tài luận án tiến sĩ là một sản phẩm khoa học của NCS nghiên cứu các công trình (đề tài khoa học cấp nhà nước, cấp bộ/ ngành; luận án tiến sĩ, bài báo…) có liên quan mật thiết đến đề tài luận án đã được công bố ở trong và ngoài nước. Tiểu luận tổng quan phải đảm bảo các yêu cầu theo Quy chế đào tạo trình độ tiến sĩ ban hành kèm theo Thông tư số 10/2009/TT-BGDĐT ngày 7/5/2009 và Thông tư số 05/2012/TT-BGDĐT ngày 15/2/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Tiểu luận tổng quan bao gồm các nội dung chính sau:

1. Sự cần thiết của vấn đề nghiên cứu (các công trình khoa học đã công bố, có liên quan đến đề tài luận án tiến sĩ)
2. Tổng quan tình hình nghiên cứu 
Đây là nội dung chính của Tiểu luận tổng quan. Phần này NCS phải:

- Tổng hợp được những nghiên cứu điển hình về cơ sở lí thuyết và thực nghiệm, những nghiên cứu kinh điển và nghiên cứu mới nhất được công bố trong và ngoài nước có liên quan đến đề tài luận án;
- Phân tích, đánh giá các công trình nghiên cứu đã công bố ở trong và ngoài nước (chương trình, đề tài nhà nước, đề tài KHCN cấp bộ/ ngành, luận án tiến sĩ, các báo cáo khoa học…) một cách có hệ thống, chỉ rõ những kết quả đã đạt được và những hạn chế/giới hạn của các công trình đã công bố;

- Trên cơ sở tổng hợp, phân tích, đánh giá những công trình đã công bố, NCS phải chỉ ra các giá trị khoa học và thực tiễn luận án được kế thừa, xác định được “khoảng trống” tri thức, hoặc thực tiễn chưa được khảo sát nghiên cứu, hoặc những vấn đề mới dự kiến sẽ phát sinh. Từ đó, chỉ ra tính độc lập, tính mới của đề tài luận án (về phương pháp, đối tượng, nội dung, phạm vi nghiên cứu), làm cơ sở cho việc đặt ra các câu hỏi nghiên cứu ở mục 4 để luận án tập trung giải quyết.

Tùy theo đặc điểm cụ thể của mỗi đề tài luận án, người hướng dẫn và NCS quyết định kết cấu chi tiết nội dung của mục 2, hoặc chia theo các nghiên cứu điển hình về lý thuyết, về thực nghiệm; hoặc chia theo các mảng vấn đề nhỏ liên quan đến đề tài luận án; hoặc chia nhóm theo công trình trong nước, công trình nước ngoài…..
3. Mục đích và các câu hỏi nghiên cứu của luận án

Phần này NCS phải xác định rõ ràng, hợp lý các mục tiêu, các câu hỏi nghiên cứu đề tài luận án. Các câu hỏi nghiên cứu phải gắn với mục tiêu nghiên cứu và dựa trên “khoảng trống” tri thức đã được xác định ở phần tổng quan tình hình nghiên cứu.
4. Đối tượng và phạm vi nghiên cứu của luận án
Phần này NCS phải xác định rõ đối tượng nghiên cứu; giới hạn nghiên cứu về nội dung, không gian, thời gian của các thông tin, dữ liệu thực tiễn và ứng dụng các đề xuất giải pháp, khuyến nghị.
5. Phương pháp nghiên cứu dự kiến của luận án

Phần này NCS phải chỉ ra mô hình nghiên cứu, các phương pháp thu thông thông tin dữ liệu, phương pháp xử lí thông tin, dữ liệu, phương pháp phân tích dự kiến sẽ áp dụng trong quá trình thực hiện luận án.

6. Các kết quả nghiên cứu dự kiến đạt được của luận án

Nghiên cứu đem lại đóng góp gì mới về lí luận, phương pháp nghiên cứu, những đóng góp mới về thực tiễn và khả năng ứng dụng kết quả nghiên cứu vào thực tiễn kinh tế, kinh doanh và quản lí…
HƯỚNG DẪN HÌNH THỨC, KẾT CẤU TIỂU LUẬN TỔNG QUAN
I. Hình thức của tiểu luận tổng quan

- Tiểu luận tổng quan được in trên một mặt giấy khổ A4 (210x297mm); 

- Tiểu luận dài khoảng 20-30 trang (không tính mục lục, tài liệu tham khảo và phụ lục), font chữ Time New Roman, cỡ chữ 13-14, paragraph 1.3-1.5 lines, lề trên 3.5cm, lề dưới 3cm, lề trái 3.5cm, lề phải 2cm. 

II. Kết cấu của tiểu luận tổng quan

Nghiên cứu sinh trình bày, đóng quyển Tiểu luận tổng quan theo trình tự sau:
1. Trang bìa (xem mẫu trang sau).

2. Mục lục (làm mục lục theo nội dung hướng dẫn ở trên).

3. Danh mục các chữ viết tắt (lập danh mục các từ viết tắt theo thứ tự A,B,C…).

4. Nội dung tiểu luận tổng quan
5. Danh mục tài liệu tham khảo
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Hà Nội, Năm…..
